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MEGHÍVÓ
 
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ AZ ALZHEIMER VILÁGNAPON (SZÉKESFEHÉRVÁR, 2021.09.21.)

Hazánkban mintegy 250 ezer ember él demenciával. Az érintettek száma, a hozzátartozókkal együtt, meghaladja az 1 millió főt is, ami a teljes magyar lakosság 10%-át jelenti. 

Az ALZHEIMER VILÁGNAPON, szeptember 21-én, tartja figyelemfelhívó kampányrendezvényét a Katolikus Szeretetszolgálat Országos Papi Otthona. 

Az esemény házigazdái: a Katolikus Szeretetszolgálat Országos Papi Otthona, a Székesfehérvári Egyházmegye, valamint Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala.
A demencia nem válogat, azonban az esetek egyharmada megelőzhető!  Az Alba Plaza előtti szabadtéri rendezvény a tünetek korai felismerésének fontosságára hívja fel a figyelmet. 

Az Alba Plaza előtti téren MAGYARORSZÁG ÁTFOGÓ EGÉSZSÉGVÉDELMI SZŰRŐPROGRAMJÁNAK kamionja várja az érdeklődőket, ahol az átfogó szűrővizsgálatokon felül az Országos Papi Otthona munkatársai DEMENCIASZŰRÉST is végeznek.
Az esemény hivatalos megnyitóját követően FIGYELEMFELHÍVÓ SÉTÁRA kerül sor a belvárosban együttműködésben a helyi szenior örömtánc csoportokkal. 

A sajtótájékoztató időpontja: 2021. szeptember 21. kedd, 9:30óra 
Helyszíne: 8000 Székesfehérvár, Palotai út 1. (az Alba Plaza előtt)

Jelen lesznek: SPÁNYI ANTAL megyéspüspök, MÉSZÁROS ATTILA Székesfehérvár alpolgármestere, DR. BENEDA ATTILA helyettes államtitkár EMMI, DR. SZIGETI SZABOLCS, WHO Magyaroroszági Irodájának nemzeti felelőse,
DR. VAJDA NORBERT, a Katolikus Szeretetszolgálat főigazgatója, DR. RADNAINÉ DR. EGERVÁRI ÁGNES – az év elején lezárult INDA program szakmai igazgatója, DANKOVICS GERGELY – MÁÉSZ programigazgató, moderátor: Ráczné Németh Teodóra, Országos Papi Otthon intézményvezetője

Az esemény sajtónyilvános, tisztelettel hívjuk és várjuk a sajtó képviselőit.

Ráczné Németh Teodóra, intézményvezető  Tel.: 30/724-6311 nemeth.teodora@szeretetszolgalat.hu 
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